

Орловские ребята не подведут!

Чисто там, где убирают

Недавно группа сотрудников Управления внутренних дел по Орловской области во главе с заместителем начальника УВД Николаем Щербаковым побывала в Чечне, чтобы посетить орловских милиционеров, несущих там службу. Морально-психологическая поддержка, ознакомление с бытом и условиями несения службы — вот цель поездки.

Орловские милиционеры несут службу в Грозном и Урус-Мартане. Сводный отряд милиции расположен в населенном пункте Урус-Мартан. В составе отряда — сотрудники подразделений патрульно-постовой и конвойной служб, участковых уполномоченных милиции. Командир отряда — заместитель начальника управления деятельности участковых уполномоченных УВД полковник милиции Владимир Солохин.

Он отметил, что отряд круглосуточно несет службу на блокпосту, где досматриваются въезжающие в Урус-Мартан машины. Авто-транспорт проверяется и по базе данных угнанных автомобилей. А ещё орловские милиционеры принимают участие в оперативно-розыскных мероприятиях, проверке паспортного режима, дежурят на ночных и выездных КПП в разных точках Урус-Мартана.

В свободное от службы время наши милиционеры выбирают активный отдых: играют в настольный теннис, волейбол и «качают» на тренажерах, которые сделали сами. И результаты дают о себе знать: орловские бойцы на соревнованиях по волейболу среди всех отрядов милиции, дислоцирующихся в Урус-Мартане, заняли первое место.



Отряд милиции особого назначения дислоцируется в Заводском районе города Грозного. Командир отряда майор милиции Дмитрий Зюзин не раз бывал в таких командировках. Отряд участвует в операциях по поддержанию правопорядка, оказывает помощь местным милиционерам во время проведения массовых мероприятий. В настоящее время ребятам приходится проживать в не очень комфортных условиях — в палатках. Сейчас решается вопрос о смене дислокации отряда. Бойцы будут нести службу там же, в Грозном, но условия их проживания станут лучше.

Еще в Грозном дислоцируется наш отряд милиции специального назначения. Бойцы отряда охраняют прокурора республики.

Сегодня в Чеченской Республике быстры-

ми темпами ведется строительство. Грозный далеко не тот, каким был три-четыре года назад: он восстанавливается из руин. Налаживается мирная жизнь. Тем не менее еще нередки случаи провокационных действий со стороны оставшихся бандформирований. Поэтому Чеченская Республика пока нуждается в присутствии отрядов милиции, в том числе и орловского.

С самого начала военной кампании в Чеченской Республике и по сей день орловские милиционеры не раз проявляли смелость и отвагу при исполнении служебных обязанностей. Более четырехсот сотрудников удостоены государственных наград.

Орловские ребята не подведут!

Андрей ГУБЕНКОВ.
Пресс-служба УВД.

Орловской природоохранной межрайонной прокуратурой по письменному обращению жительницы дома № 64 по улице Приборостроительной г. Орла проведена проверка соблюдения ЗАО «ЖРЭУ-1» требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере обращения с отходами производства и потребления, а также обеспечения санитарного состояния территорий Советского района г. Орла.

В ходе проверки установлено, что графики вывоза ТБО с территории жилищного фонда, находящегося в ведении ЗАО «ЖРЭУ-1», не согласованы и не утверждены, отсутствуют документальные подтверждения и иные сведения о реальном исполнении сервисными организациями возложенных на них обязанностей по санитарному содержанию многоквартирных домов и прилегающей к ним территории, а также по своевременному вывозу ТБО.

В результате отсутствия надлежащего контроля со стороны ЗАО «ЖРЭУ-1» за исполнением сервисными организациями договорных обязательств происходили перенакопление мусоросборников и захламление контейнерной площадки по ул. Приборостроительной, 64.

По результатам проверки в адрес ЗАО «ЖРЭУ-1» внесено представление с требованием об устранении нарушений законодательства Российской Федерации в сфере обращения с отходами, а также о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушение закона.

В результате рассмотрения представления ответственного должностное лицо ЗАО «ЖРЭУ-1» привлечено к дисциплинарной ответственности, в штат организации дополнительно введена единица и принят на работу человек, в должностные обязанности которого входит непосредственный контроль за исполнением сервисными организациями договорных обязательств. Кроме того, контейнерная площадка по ул. Приборостроительной, 64 г. Орла приведена в соответствие с требованиями санитарного законодательства и доукомплектована необходимым количеством контейнеров.

В. ТЕРЕХОВ.
Помощник орловского природоохранного межрайонного прокурора, юрист 3-го класса.

Ртутное дело

Прокуратура Северного района провела проверку по факту обнаружения разлива ртути вблизи первого подъезда дома №28 по Силикатной улице.

Напомним, 15 июня лужу ртути обнаружил один из прохожих, который и позвонил в милицию. Выехавшие на место ЧП спасатели собрали около 10 кг зараженного грунта.

Согласно заключению, составленному по результатам исследования проб воздуха, 15 июня содержание паров ртути в первом подъезде пострадавшего дома превысило предельно установленную допустимую концентрацию (ПДК) в 70—90 раз. А во дворе, там, где и была обнаружена ртутная лужа, более чем в 90 раз.

Демеркуризационные работы (очистка от ртути) проводились на месте разлива ядовитого металла с 15 по 19 июня. В результате уже 19 июня ни во дворе, ни в первом подъезде дома №28 по ул. Силикатной паров ртути зафиксировано не было.

Проверка, проведенная прокуратурой Северного района, выявила наличие в данном случае признаков состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 247 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов). В связи с этим материалы проверки и соответствующее постановление прокуратуры направлены в Орловский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета при Прокуратуре РФ по Орловской области для решения вопроса об уголовном преследовании.

По материалам прокуратуры Северного района.

«Запомни: один раз копейка к рукам прилипнет — потом за ней и рубль потянется» — так наставляла молодых сотрудников Любовь Константиновна Макеева. Новички, приходившие работать в финансовый отдел УВД, на нее не обижались. Наоборот, когда твоим коллегой и наставником становится главный бухгалтер, да еще и самый опытный работник в отделе, можно считать, что начало твоей карьеры удачное. Любовь Константиновна знает, как важна в первое время поддержка: чтобы кто-то опытом поделился, с первым отчетом помог.

Бухгалтер из милиции

Работники финансовых служб всегда вызывают восхищение. Как они с таким количеством цифр справляются и с такими сложными вычислениями разбираются?

— Сейчас работать стало и интереснее, и проще, — говорит Любовь Константиновна Макеева, ведущий специалист бухгалтерии финансово-экономического отдела УВД, — компьютеры появились, отчеты можно по электронной почте посылать. А тогда! На обычных счетах годовые балансы сводили, отчеты сами возили в МВД.

Любовь Константиновна почти всю свою жизнь посвятила любимой работе и не изменила выбранному делу.

Родилась она в Кромском районе, в селе, название которого созвучно ее фамилии, — Макеево. После окончания средней школы уехала в Орел и поступила в учетно-кредитный техникум.

— Я понимала, что надо получить хорошую специальность, чтобы потом устроиться на работу. Дома достаток был небольшой: мама — воспитатель детского сада, папа — учитель. Поэтому и пошла в учетно-кредитный техникум, чтобы семье помогать, — вспоминает Любовь Константиновна.

После окончания техникума в



ее судьбе произошел еще один поворот. По распределению она попала в Пензенскую область.

— У хозяйки, которая сдавала мне комнату, были сын и дочь. С ее дочкой мы быстро подружились. А с ее сыном...

Воспоминания о знакомстве со своим будущим мужем — самые трогательные и приятные. Он умер несколько лет назад. О человеке, с которым прожила долгие годы, она говорит с особой теплотой.

— Мы поженились, жили в Пензе. Часто ездили в гости к моим родителям в Орел. Мужу так нравился наш город, что он уговорил меня переехать. Так мы и осели в Орле.

Ее муж устроился работать в «Орелстрой». Они получили квартиру, родили двоих сыновей, стали обустраиваться на новом

месте. А в 1976 году Любовь Константиновна пришла работать в милицию в финансово-экономический отдел. Имея небольшой опыт работы в правоохранительных структурах (в Пензе работала в военной прокуратуре) и профильное образование, на новом месте она освоилась быстро. Легко справлялась с любыми заданиями. Через десять лет ее назначили главным бухгалтером.

— Я ужасно боялась этого повышения, — вспоминает Любовь Константиновна, — плакала, не хотела идти. Думала, что не справлюсь.

Но недаром говорят: «Глаза боятся, а руки делают». Отучилась Макеева на курсах в Министерстве внутренних дел, была на хорошем счету у руководства.

В 2003 году ей пришлось уйти на пенсию. Так обстоятельства сложились. Нужно было воспитывать внука.

— Мне постоянно кто-то звонил из бухгалтерии. Советовались, просили что-то подсказать. Такое ощущение, как будто продолжала работать, — смеется Любовь Константиновна.

В статусе пенсионерки Л.К. Макеева была недолго. Через год пост начальника финансово-экономического отдела занял Юрий Алексеевич Гомозов. Он-то и вспомнил про незаменимого работника и пригласил Макееву на должность главного специалиста отдела.

В УВД Любовь Константиновна работает 27 лет.

— Какие качества необходимы бухгалтеру? — не могла не поинтересоваться я.

— Честность и порядочность. Я всегда новым сотрудникам говорю: «Копейка прилипнет к рукам, за ней и рубль потянется».

Мария ЗЮЗИНА.

Полосу подготовила Татьяна ФИЛЁВА.